



扫码关注“咸宁市交通运输局”

微信公众号

咸宁市交通运输局 香城都市报 第44期

存在6大问题 被省领导批示

# 赤壁黄盖湖整治进行时

**本报讯** (通讯员 谭军) 日前,赤壁黄盖湖湖长联系单位、市交通运输局局长金山,深入黄盖湖就有关该湖存在的问题批示件进行检查督办。

今年9月中旬,省河湖库长制办公室采取突击检查的方式,对赤壁黄盖湖全线湖泊治理管护情况进行了全程检查,共发现非法占用湖泊水域清退工作力度不大、退垸还湖仍未落实规划、乡镇污水处理厂建设滞后、湖泊巡查保洁机制尚需进一步健全、水利补短板湖泊

综合整治工程进度滞后、湖泊管护基础工作落后等6大问题。副省长万勇于11月1日作出重要批示,要求省河湖库长制办公室加强督促指导并督促咸宁市、赤壁市抓好整改落实。

市长王远鹤,市委常委、市委秘书长张方胜,副市长汪凡非先后批示,要求市河湖库长制办公室指导赤壁市政府迅速制定整改方案逐项整改到位并上报整改结果。

金山一行沿着余家桥乡月星山村、

安咀村、丛林村、黄盖湖黄盖咀村进行了全线巡查,就省河湖库长制办公室巡查出的6个问题现场核实。

金山指出,加强黄盖湖湖泊管理治理是落实习近平总书记生态文明观的重要举措,赤壁市、余家桥乡、黄盖湖镇要提高政治站位、强化思想认识,绝不能懈怠马虎,绝不能应付了事。要对照存在的问题认真梳理研究,迅速制定整改方案,明确整改措施、整改责任人、整改时限,挂图作战,倒排工

期,能立即整改的立即整改,不能立即整改的要及时与上级有关部门沟通汇报,作好解释说明。对有争议的问题,要请权威专家进行研判界定。要加大政策资金争取力度,完善湖泊养护管护措施,形成长效管理机制,确保黄盖湖存在的问题按时销号,使黄盖湖水更清、岸更洁、景更美!

我市加强货运车辆安全联合专项整治工作

## 确保全市道路运输安全生产形势持续稳定

**本报讯** (记者 庞贊 通讯员 金虎雄) 近日,咸宁市综合交通安全生产专业委员会主任、市交通运输局局长金山率局安运科及市运管处负责人,赴市区南外环龙潭、武咸快速通道横沟两个检查点,对道路货运车辆安全专项整治行动开展情况进行了督查,并慰问了一线执法人员。

在两个检查点,金山对前期的整治工作给予了肯定,传达了市委市政府主要领导对加强货运车辆安全管理的指

示精神,并针对市专委落实指示精神开展货运车辆联合专项整治的目的和具体措施,提出了三点要求:一是要求全体执法人员依法检查,特别是要注意拦车检查时的自身安全,注意防寒保暖;二是要求全体执法人员严格检查,廉政执法;三是要求交警、运管两部门相互配合,打好此次货运车辆安全专项整治战,对违法违规经营行为实施精确打击、重点打击、有效打击,有效遏制货运车辆交通死亡事故上升势头,确保全市

道路运输安全生产形势持续稳定。

据悉,从今年10月22日至2019年1月31日,全市集中开展道路货运车辆安全专项整治行动。专项整治的主要对象为:以总质量12吨以上重型货车、半挂牵引车为重点,开展联合整治行动,从而严格落实企业安全生产主体责任,规范货运驾驶员安全驾驶行为,全面提升经营者守法、诚信、安全经营意识,有效遏制货运车辆交通死亡事故上升势头。

嘉鱼县运管所开展电动车非法营运专项整治行动

## 向“黑电驴”说不

**本报讯** (记者 庞贊 通讯员 张璐) 日前,为进一步治理电动车非法营运突出问题,嘉鱼县运管所组织了执法人员,联合公安交警在新人社局、新一小、客运站、电信大楼等重点路段开展电动车非法营运专项整治行动。

由于电动车没有固定停靠点及发班时间,电动车非法营运群体与执法人员打时间差、游击战。针对此类违法行为的规律和特点,执法人员采取弹性工作模式,在八小时工作时间安排执法人员进行正常巡查,在中午及晚上下班休息时段安排执法人员开展错峰整治行动,确保不留盲点和死角。

行动中,执法人员文明执法,耐心向非法营运电动车车主和乘客宣传电动车非法载客的危害性,劝导、教育和呼吁广大市民选择公交、出租车等安全的交通出行方式,提高安全乘车意识,遏制非法营运行为。目前,已查扣非法营运电动车6台。下一步,嘉鱼运管将坚持常态不松懈,继续保持高压态势,防止“死灰复燃”。



市运管处组织参观中山舰博物馆

## 开展爱国主义再教育



**本报讯** (通讯员 陈播雨) 近日,市运管处机关党支部和老干部党支部联合开展爱国主义再教育活动,前往武汉市江夏区金口中山舰博物馆参观。

在中山舰博物馆主厅,大家跟随导游的讲解,仔细参观了中山舰全舰,对这一代名舰的不凡历程有了更深刻的理解。中山舰原名“永丰舰”,后为纪念孙中山而易名,是我国近现代海军发展史上重要的见证物,先后经历了“护国运动”、“护法运动”、“孙中

山广州蒙难事件”、“中山舰事件”和“武汉保卫战”等重大历史事件,1938年在“武汉保卫战”中,在日军敌机的轮番轰炸下沉入金口水域,舰上25名官兵壮烈殉国,1997年打捞出水。

随后,大家继续参观了博物馆展厅、军事展示区、烈士纪念碑和衣冠冢,对近现代我国海军的发展、磨难历程进行了再回顾,牢记那段屈辱的历史,缅怀海军先烈,更加珍惜当下来之不易的生活,珍爱和平,自觉地开展爱国主义再教育。

全省国防交通战备  
钢桥架设技能培训班  
在赤壁开班

**本报讯** (记者 庞贊) 近日,全省国防交通战备钢桥架设技能培训班在赤壁市开班。各市州桥梁工程师或一线应急抢险人员近60人参加此次培训。

据了解,钢桥架设培训是落实《国防交通法》,推进应急应战一体化建设,提高国防交通专业保障队伍建设能力的重要举措。全省目前现有桥梁2.8万座,而危桥数已达9000余座,形势非常严峻,对普通公路保通压力日趋明显。

根据安排,此次培训为期一周,学员们进行公路钢桥技战术性能、特点及构造理论等内容的学习。培训以理论教学为主,同时注重实战演练,着力打造一支作风过硬、技术精湛、保障有力的公路钢桥架设专职队伍,为湖北公路高质量发展提供坚实保障。

崇阳运管局  
推进货运装载  
源头治理

**本报讯** (记者 庞贊 通讯员 杨贵清) 今年以来,崇阳县运管局扎实推进货运源头治超工作,规范装载行为,效果显著。

针对该县实际情况,运管局采取强化货运源头巡查等监管方法,重点对货运源头单位货物装载行为、治超职责履行等情况进行监督检查,组织专班人员深入全县非煤矿山、河砂场等宣传国家有关治超法律法规,引导企业建立和运行内部超限超载监督管理机制,规范装载行为。

今年以来,崇阳县运管局共发放《货物源头单位规范装载告知书》260余份,与货源单位签订《合法装载承诺书》22份;深入货源企业开展督促检查68次,约谈企业负责人22人次,整改问题28个;在联合治超行动中检查暂扣货运车辆481台次,对非法改装行为实施处罚16.8万元,对96辆擅自改装的车辆进行了切割恢复车辆原貌,将超限超载行为最大限度遏制在了源头。